

DEN ZEMĚ

Na Lipové jsme se připojili ke svátku Den země. **Den Země** je den věnovaný Zemi, který se každoročně koná 22. dubna. Tento svátek je ovlivněn původními dny Země, které se konaly při oslavách jarní rovnodennosti, dne 21. března, a oslavovaly příchod jara. V moderním pojetí jde o ekologicky motivovaný svátek upozorňující lidi na dopady ničení životního prostředí. Historie vyhlášení tohoto dne sahá do roku 1969, kdy John McConnell začal volat po vzniku mezinárodního dne Země. První Den Země byl slaven 22. dubna roku 1970 v San Francisku. Kampaň s tímto svátkem spojená si kladla za cíl přenést otázku ekologie do politických kruhů. Cílem bylo zvýšit energetickou účinnost, recyklovat odpady a hledat obnovitelné zdroje energie. Tato akce měla velký ohlas zejména mezi studenty. OSN začala tento svátek slavit roku 1971 a v roce 1990 se k Americe připojil i zbytek světa a 22. duben se stal Mezinárodním dnem Země. Dnes slaví Den Země víc jak miliarda lidí ve více jak 193 státech světa.



DEN ZEMĚ

22. dubna 2018 od 10.00 hodin
v zámeckém parteru

Den Země je nejdůležitější svátek, který se váže k ochraně životního prostředí. Naše akce má za cíl seznámit zájemce se Dnem Země jako akcí mezinárodního významu, a také i s dějinami zámeckého parku v Lipové. Zároveň představíme připravované změny v parku, především s novým přetvořením lokality mokřadu dolní části parku, který je dnes prakticky nepřístupný, v HORTUS AQUATICUS, příjemnou enklávu s množstvím zajímavých rostlin.

V podstávkovém domě č. p. 424 od 13.00 hodin
Vás s projektem seznámí jeho autorka
Ing. Křivohlavá a s dějinami parku Mgr. Jan Rapin

Chceme ukázat účastníkům akce, že park je živým organismem, o který je nutno pečovat a rozvíjet jej, aby rostl do krásy. Každý, kdo projeví zájem, se bude moci zapojit do jarních prací v zámeckém parku.

VIA TEMPORA NOVA
MUR
Lipová



V rámci Dne země jsme spolu s brigádníky vysadili nové dřeviny na místo těch, které v zimním období zničila vichřice.



Sochař pan Pavlík při příležitosti tohoto dne intenzivně pracoval na své nové skulptuře.